

熱力学および統計物理入門(上)第1,2刷正誤表

(2016年12月27日)

ページ	行	誤	正
276 ページ	下から 1 行目	≤ 0	≥ 0
278 ページ	上から 12 行目	≤ 0	≥ 0